

---

## **В Братске раскрыто убийство мужчины, совершенное 4 года назад**

В ходе проведения следственных и оперативно-розыскных мероприятий следователям СКР совместно с сотрудниками полиции установили и задержали двоих мужчин, причастных к совершению убийства в июле 2012 года. Ими оказались ранее судимые 26 и 35-летние жители г. Братска и Тайшетского района. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 8 июля 2012 года подозреваемые на почве личных неприязненных отношений к 27-летнему мужчине, освободившемуся из мест лишения свободы, совершили его убийство. Мужчины жестоко избили потерпевшего, после чего сбросили его в водоем в районе очистных сооружений г. Братска. Следователям СКР подозреваемые пояснили, что совершили преступление, якобы из-за того, что в колонии потерпевший активно сотрудничал с администрацией колонии и сообщал различную информацию об осужденных. Через некоторое время после его освобождения, мужчины выследили потерпевшего и решились на преступление.

Причастность к совершенному преступлению подтверждается собственными показаниями подозреваемых, показаниями очевидцев и свидетелей произошедшего.

В настоящее время мужчины задержаны. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1053653>